

Benátky

Popis místa

V Benátkách žije na ploše necelých 416 km² 261 tisíc obyvatel (2017).

Cíle

Cílem opatření dopravní politiky v oblasti managementu parkování bylo změnit parkování v pevninské části Benátek, omezit dopravní kongesce a snížit znečištění ovzduší.

Popis systému

1. Poplatky za parkování

Jedním ze zavedených opatření bylo odstupňování parkovacích poplatků s cílem odradit řidiče od parkování v centru města.

2. Parkoviště P+R

V okrajových čtvrtích Mestre byla vybudována na přestupních uzlech veřejné dopravy parkoviště P+R. Tam také byly umístěny panely s informacemi o obsazenosti parkovišť v reálném čase.

3. Modré pruhy

V Benátkách jsou parkovací místa v uličním prostoru vyznačena tzv. modrými pruhy. Zde je parkování zpoplatněno (prvních 45 minut je v některých případech zdarma). V roce 2018 byla některá parkoviště s modrými pruhy vybavena novým systémem číslování parkovacích míst a inteligentní správou parkování. Od té doby mohou řidiči snadno najít nejbližší volné místo, zaplatit za parkování pomocí parkovacího automatu nebo přes aplikaci AVM Venezia a kdykoli parkování prodloužit nebo přerušit, čímž zaplatí pouze za skutečnou dobu parkování.

Řidič zaparkuje vozidlo v "modrých pruzích" a na domovské stránce oficiální aplikace AVM Venezia vybere "PARKING INFO & TICKET". Použijte funkci GPS nebo "LIST" či "MAPA" pro lokalizaci vozidla. Zadá požadovanou dobu parkování a příslušnou registrační značku vozidla. Aplikace vypočítá částku, kterou je třeba zaplatit. Zvolí "Přečetl jsem a souhlasím s podmínkami" a potvrdí začátek parkování, aby mohl pokračovat v platbě elektronickou peněženkou nebo kreditní kartou.

Aplikace AVM Venezia Official APP umožňuje také nákup a validaci jízdenek městské hromadné dopravy ACTV, nahlížení do novinek týkajících se služeb dopravce provozujícího veřejnou dopravu a ověřování a plánování jízdních řádů a tras pomocí funkcí "Výpočet trasy" a "Vyhledávání jízdních řádů na zastávkách".

Dopady a výstupy

Zvýšil se počet vozidel parkujících na okrajích města na parkovištích P+R. Vyšší poplatky za parkování ve středu města jsou pro řidiče motivující k omezení dlouhodobého stání v této oblasti.

Odkazy a zdroje

<http://avm.avmspa.it/it/content/smart-parking-venezia>

http://avm.avmspa.it/en/content/parcheggi-0/#P_VENEZIA